

Egyes szám ára 10 korona.

# Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1923.

V. ÉVFOLYAM, 44. SZÁM.

SZOMBAT, FEBRUÁR 24.

**Előfizetési ár helyben és vidéken:**  
Egy hónapra 250 korona.  
Ennél hosszabb időre előfizetéseket el nem fogadhatunk.

**EGYES SZÁM ÁRA 10 KORONA.**  
Kapható az összes dohányfőzsdékben és az utcai árusítóknál.

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**  
Kossuth-utca 2-ik szám alatti, város-háza épület.

## Kinevezték Debrecen város főispánját

Budapest, febr. 23. Hajdu vármegye és Debrecen főispáni állására a kormány Hadházy Zsigmond nemzetgyűlési képviselőt kinevezte. A kinevezés a hivatalos lap legközelebbi számában jelenik meg. Kormánykörökben tudni vélik, hogy Hadházy Zsigmond kinevezésével megüresedett hajdunánási választókerületbe a kormányzópart Rubinek Istvánt fogja hivatalosan jelölni.

Budapest, febr. 23. Hadházy Zs. nemzetgyűlési képviselőnek főispáni kinevezéséről szóló okmánya expedálás alatt van és a hivatalos lap egyik legközelebbi számában jelenik meg. A mandátumról való lemondását egyelőre még nem jelentette be és ezt valószínűleg kinevezése megjelenése után fogja megtenni. A hajdunánási kerületben a kormányzópart egyrésze Rubinek Istvánt kívánja felleptetni, a párt másik része azonban Maday Gyula budapesti református főgimnáziumi tanárt kívánja jelölni. Azok, akik Madayt akarják felleptetni a nánási kerületben, azaz érvelnek, hogy Maday Gyula hajdunánási családból származik s a kerülethez rokoni szálak is fűzők s mint kitűnő poéta, általános tiszteletnek örvend a kerület választópolgársága előtt és általában nagyobb talaja van a kerületben, mint Rubinek Istvánnak. A döntés természetesen a párt intéző-bizottságában fog véglegesen eldőlni.

## A korona 0.18 $\frac{1}{2}$

Zürichi zárlat: Berlin 239, Hollandia 210, Newyork 531, London 2506, Páris 3247, Milánó 2567, Prága 1577, Budapest 18 és 161, Belgrád 510, Bukarest 260, Varsó 115, Bécs 74, osztrák bélyegzett 75, Szófia 307.

Devizaközpont hivatalos árfolyamai: Napoleon 11000, dinár 2725—925, hollandi forint 1150—190, lei 14—15, dán korona 565—85, norvég korona 540—60, angol font 13700—14000, márka változatlan, lira 140—46, francia frank 177—87, szokol 85—90, svéd korona 775—805, svájci frank 550—70, osztrák korona 415—35, léva 1650—750, dollár 2900—975, lengyel márka 8—9, belga frank 156—64.

## A buza ára.

Terménytőzsde zárlatfolytatása: Az irányzat az egész vonalon megélénkült és a megnövekedett kereslet folytán az összes cikkekből erősen megszilárdult, úgy, hogy kenyérmagvakban 300, takarmány cikkekből 200 koronás nyereséget értek el. A vetőmagpiac szintén szilárd volt, a forgalom azonban nem öltött nagyobb arányokat.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszavidéki 13300—500, — egyéb 13200—400, 73 kilós tiszavidéki 13500—700, egyéb 13400—600, —

rozs 8300—500, tak. árpa 8500—700, sörárpa 8200—9200, zab 8400—8600, tengeri 8100—300, korpa

5200—300, lucerna 650—850, lóheremag arankamentes 900—1100, arankás 800—1100.

## Amerikai beavatkozás a jóvátétel rendezésének kérdésébe.

Páris, febr. 23. A Chicago Tribuna azt állítja, hogy az amerikai üzleti világ kezdeményezése folytán közvetlenül küszöbön áll a jóvátételi kérdésbe való beavatkozás. Schváb Károly, az ismert nevű nagyiporos itt elterjedt hírek szerint elsősorban azért jött Európába, hogy előterjessze az amerikai kereskedelmi kamarák tervezetét,

amely szerint nemzetközi bizottság állapítsa meg Németország fizetőképességét és a fizetések módozatait s ebben a bizottságban egy amerikai is foglaljon helyet. Miller, az Egyesült Államok kereskedelmi kamarájának párisi képviselője, jelenleg a Ruhr-viléken a megszállás eredményeit tanulmányozza. (MTI.)

## Egy csöndes nap a nemzetgyűlésen.

Budapest, február 23. A nemzetgyűlés mai ülését 11 óra után Szeitovszky Béla elnök nyitotta meg.

Az elnök Propper Sándort utólag utasítja rendre.

Straus István napirend előtti felszólalásában egy régebben elmondott beszédében mondottakat magyarázza.

Ezután áttérnek a mérnöki rendtartásról szóló törvényjavaslat részletes tárgyalására, melyet a 40. §-ig változatlanul elfogadnak.

Az elnök ezután bezárja a vitát és 5 percre felfüggeszti az ülést.

Szünet után Marschall Ferenc a földmivélségi bizottság előadója betérjeszti jelentését.

Saly Endre: Sürgős interpellációját az összkormányhoz intézi és kérdi, van-e tudomása a kormányának arról, hogy Budapest vízellátása napról-napra rosszabb és a vízhiány miatt már járványszerűen fellépő betegségek kezdenek mutatkozni. Hajlandó-e a kormány Budapest vízellátásának sürgős helyreállítására teljes határrkörrel megbízott kormánybiztost kiküldeni.

## Debreczen város közgyűlése.

### A zenelskolai igazgatói állás ügyében panasszal él a város.

Debreczen város törvényhatósági bizottsága tegnappal rreggel tartotta meg rendkívüli közgyűlését, amelyen Csóka Sámuel polgármester-helyettes elnökolt.

A közgyűlés hozzászólás nélkül egyhanguan fogadta el ama javaslatokat, amelyeket a tanács a tárgy sorozatra vett ügyekben eléje terjesztett.

Igy kimondta, hogy a zenelskolai igazgatóválasztás ügyében a közigazgatási bírósághoz panasszal él a belügyminiszter beavatkozása ellen.

Tudomásul vette az ebtartási szabályrendelet módosításának jóváhagyását s azt életbe léptette.

Kimondta, hogy a tanács által megállapított feltételek mellett hozzájárul a pallagi vasút villamosításához s annak egyharmad költségét viseli akként, hogy ez egyharmad részbe azoknak az

anyagoknak árát, amelyet a város köteles adni, be kell tudni. Végül kötelezte a vasutársaságot, hogy a vasút villamosítását a határozat keltétől nyolc hét alatt hajtsa végre.

Tudomásul vette és jóváhagyta a tanács ama megállapodását, — amelyet tűzifa behozatala tárgyában a Nagyvárad erdőipari és fakeskedelmi részvénytársasággal kötött s amelynek értelmében a vállalkozó cég 1924 márciusáig köteles a fát leszállítani, addig a város csak felét fizeti ki a fának s a fa után a város a bruttó bevétel 6%-át kapja.

A közgyűlés fél 10 órakor már véget ért.

## Interpelláció a korona zürichi jegyzése miatt.

A korona zürichi jegyzése miatt az ellenzékek interpellációra készülnek. Ezt az interpellációt ma Dénes István jegyezte be és a nemzetgyűlés legközelebbi ülésén terjeszti elő.

## KÖZGAZDASÁG

Választmányi ülés a Gazdasági Egyesületben. A debreczeni Gazdasági Egyesület választmánya e hó 26-án, hétfőn, délután 4 órakor az egyesület helyiségében ülést tart.

Tiltakoznak a kereskedők az üzletek felszabadítása ellen. Budapest, febr. 23. Katasztrófával fenyegeti a kereskedelmet az üzlethelyiségek felszabadításának terve. A kereskedelmi tényezők tiltakozó gyűléseket tartanak.

Az egységspárt a költségvetés előtt leakarja tárgyalatni a házzsabályrevíziót.

Budapest, febr. 23. A politikában novum az, hogy a többségi párt, bár a kormány azt egyáltalán nem sürgeti, még a költségvetés tárgyalása előtt le akarja tárgyalatni a házzsabályrevíziót. — Márciusra tehát még a költségvetés tárgyalása mellett a házzsabályrevízió tárgyalására is el lehetünk készülvé. Dénes István a keddi üésre sürgős interpellációt jegyzett be a drágaság kérdésében.

## Nemzetgyűlési képviselők Zalaegerszezen.

Zalaegerszeg, február 23. Azok a nemzetgyűlési képviselők, akik a zalaegerszegi internáló tábor megtekintésére indultak, ma délelőtt fél 11 órakor másfélórás késéssel érkeztek meg a fogolytábor állomására.

Az internáló tábor, amely mindössze tíz perenyire fekszik az állomás épületétől 12600 holdon terül el és 25 olyan barakból áll, amelyeket a háboru alatt a laktanyák pótlására építettek.

Mielőtt a képviselők a tábor megtekintésére indultak volna, elhatározták, hogy a barakokban csak helyszíni szemlét tartanak s azokat az internáltakat pedig, akik bármilyen panasszal állanak elő, a délutáni folyamán együttesen fogják meghallgatni. A tábor megtekintése délelőtt 11 órától délután 3 óráig tartott.

A képviselők 3 óra után ebédelni mentek, délután pedig a színházi teremben hallgatták meg a körülbelül 70 panaszra jelentkező internáltakat.

Ehn Kálmán nemzetgyűlési képviselő, aki mint orvos elsősorban higiéniai szempontból tekintett meg mindent, a vizsgálat eredményéről a következőket mondotta a MTI munkatársának:

— Mindazokat a dolgokat, amelyeket Esztergályos János nemzetgyűlési képviselő a parlamentben elmondott, egészségügyi szempontból vizsgáltam felül és részletes cáfolatot kedden a parlamentben fogom elmondani. Most csak annyit mondok, hogy mindaz, amit Esztergályos János interpellációjában elmondott, nem fedi a valóságot. Mindent rendet, tisztaságot, fegyelmet és megfelelő elbánást tapasztaltam.

## Nyomozás a bombamerénylet ügyében.

Budapest, febr. 23. A megkísérelt bombamerénylet ügyében összeomlottak a nyomozás eddigi feltevései, mert a bombák nem voltak alkalmasak robbanásra. Ma délelőtt a főkapitányság telefonon felhívta a csepeli fölténygyár telephelyét és ott érintkezésbe lépett Péterfy Alfréd alezredessel, hogy a két nap előtt kiküldött kéziránátokat vizsgálják meg, hogy mit tartalmaznak és robbantsák fel azokat. A rendőrségnek tudnia kell, hogy a bomba emberölésre alkalmas volt-e.

Péterfy Alfréd alezredes ma délelőtt telefonált Csepelről és kijelentette, hogy a két kéziránátot megvizsgálta és a vizsgálat eredményéről a részletes jelentést két nap múlva fogja beküldeni a főkapitányságra.

A szakértői bizottságnak a két kéziránatról az a véleménye, — hogy azok robbanásra nem alkalmasak, mert a külső vizsgálat szerint a gyújtószinórok olajosak. Ez az olaj valószínűleg átitatódott egészen a kéziránát gyújtó készülékéig és a legnagyobb valószínűség szerint a kéziránátok egyáltalán nem fognak felrobbanni.

Budapest, febr. 23. Szakértői jelentés szerint valóságos gyermekes és primitív a bomba összeállítása, úgy, hogy büntett elkövetésére teljesen alkalmatlan volt. Megállapították, hogy nem a műhelyben, hanem magánlakásban készültek. Így például kiderült az is, hogy lisztes péppel ragasztották össze a bombákat tartalmazó dobozokat, ami szintén arra vall, hogy nem szakértők készítették el a két bombát.

Budapest, febr. 23. A bombamerénylet ügyében a rendőri nyomozás tovább folyik. A mai nap folyamán, illetve holnap is a dektívek alibi körutat tesznek az a 3-4 fiatallal emberrel, akiket a személyleírás alapján hoztak a rendőrségre. A nyomozás szűkei részben egy vidéki városba vezetnek, ahova ma utaztak el a dektívek. Páparól eddig jelentés nem érkezett.

## Ellentétes bukaresti tudósítások a román király ellen tervezett merényletről.

Budapest, február 23. A múlt nyáron Bukarestben azt a hír közölték világgá, hogy Magyarország részéről bombamerényletet készítettek elő a román király ellen. A román hatóságok le is tartóztattak egy Piquelmont-Belmond nevű állítólagos gróft, aki szélhámoságairól a bűnügyi világban már régóta ismeretes. Ebben az ügyben megindult a tárgyalás.

Az Oriens Radio nevű román újságosság eddig mindössze egy rövid táviratot küldött a harmadik tárgyalási napról. Érdekes, hogy az Oriens Radionak egy másik, Bécsbe küldött jelentése, amely szintén a tárgyalásnak erről a fázisáról számol be, — részleteiben eltérést mutat a közvetlenül Budapestre küldött távirattól. Már ez a körülmény is arra enged következtetni, hogy a román felhatalos hírszolgálat nyilvánvalóan propagandisztikus célokkal különböző tudósításokat bocsát világgá. Budapestre pedig nem akar részletes tudósításokat küldeni, nehogy magyar részről esetleges nyilvánvalóan hamis beállításokat kellő értékűre le lehessen szállítani és a helyes adatokat meg lehessen cáfolni. A fentebb említett két távirat a következő:

„Bukaresti Oriens Radio. A király ellen irányuló magyar merénylet-perének harmadik tárgyalási napján Belmond gróf kijelentette, hogy anyagi szükség vitte rá, hogy részt vegyen a merényletben. Turóczyval az egyik vízi sportklub tagja magyar egyesületi tagja esküt kös magyar egyesület tagja esküt

## Angol intervenció a Ruh-kérdésben.

London, febr. 23. Lord Róbert Cecil a népszövetségi egyesülés végrehajtó bizottságának elnöke, közleményt tett közbe az egyesülésnek a ruhr-vidéki helyzetre vonatkozó politikájáról és ebben ezt mondja:

— Flismentük azt a tényt, hogy német területnek Franciaország által való erőszakos megszállása végső és közvetlen veszedelem jelent Európá békéjére és számos ország gazdasági java számára, valamint azt a tényt, hogy a nép túlnyomó többsége állandóan abban bízott, hogy ezeket a nemzetközi kérdéseket a népszövetség útján szabályozzák. A népszövetségi egyesülés végrehajtó bizottságának az az erős óhaja, hogy a nemzetközi kérdések egész komplexumát, amelyek középpontjában a jóvátétel kérdése áll, minél hamarabb a népszövetségi tanács, vagy a népszövetségi ülés elé vigyék lehetőleg Németország és az Egyesült Államok támogatásával. — (MTI.)

Essen, febr. 23. A Wolff-iroda jelenti hivatalosan: Február hó 18-án sarhauseni pályaudvaron 2 személyvonat, amelyet franciák vezettek, a militarizált szakaszon összeütközött. A vonatok egy-egy mozdonyból és több személykocsiból állottak. A Hattingen irányá-

ról jövő sinre befutó vonatok első két kocsija csaknem teljesen szétrombolódott. A romok közül öt halottat és 18 súlyos sebesültet szedtek ki.

Február 21-én a romokat még nem távolították el. Február hó 22-én 4 órakor ugyanazon a helyen újabb szerencsétlenség történt. A pályaudvart szigorúan elzárták, azért ezekről a szerencsétlenségről nem sikerült megbízható híreket szerezni, de állítólag két ember életét veszítette.

Berlin, febr. 23. A Recklinghauseni katonai törvényszék dr. Sundkamp polgármestert és Bornert városi felügyelőt hat-hat hónapi börtönrre és 200 ezer márka pénzbírságra ítélte.

Essen, febr. 23. Degoutte tábornok parancsot adott, mely szerint személyazonossági bizonyítványt kell kiállítani mindazoknak a németbirodalmi honosoknak, akik a 15-ik életévet betöltötték.

Bécs, febr. 23. A 8 Uhr Blatt írja: Londoni politikai körökben az a hír terjedt el, hogy befolyásos angol pénzügyi és nagyipari körök a Ruhr kérdésben intervenciót készítenek elő. Ez az intervenció az angol kormány tudtával történik. (MTI.)

Nagynevű magyar személyiségek tagjai a titkos nemzeti társaságnak, köztük Friedrich István volt miniszterelnök.

Pallagy (?) vádolt kijelentette, hogy Turóczyval együtt utazott a határig és magára vállalta, hogy bizonyos mennyiségű ekrazitot tartalmazó pokolgépet szállít.

Legjobb birkózóink küzdelme Debreczenben.

A Debreceni Munkás Testező Egyesület vasárnapi birkózó versenyétől várja a birkózóvilág az egész keleti kerület birkózóspórtjának újjáébredését. A MBOSz is érezte a DMTE vállalkozásának sportbeli fontosságát s ezért a maga részéről is minden elkövetett, hogy a verseny sikerüljön. Mindenekelőtt propaganda verseny jellegével ruházta azt fel és elhatározta, hogy azon a legkiválóbb versenyőit fogja indítani.

Az eddig leadott nevezések, valamint hivatalos forrásból nyert értesüléseink szerint mind a hat súlycsoportban külön gárda fog küzdeni a bajnoki címekért.

A légsúlyban Gallay Árpád (Máv) Buesek József (Törökves), Eidlicz Bertalan (UTE) — tavalyi védő — Nobi László (Testvérség) és valószínűleg Magyar Armin (BAK) utaznak Debreczenbe.

A nehézsúlyú versenyzők közül Truckenbrod István (Máv), Moinar László (Törökves), Barák József (Testvérség), Sragli József (UTE) és ha szolgálata engedi, a tavalyi győztes Fehér István (BAK), valamint Skerlecz Gyula (MTE) is indulni fognak.

A könnyűsúly fogja a szenzáció jellegét adni a vasárnapi versenynek. Keresztes Lajos (Husiparos) és Matura Mihály (MTE) biztos indulók. Györgyfi Ferenc (UTE) és Szauer Lajos (Máv) is biztos indulók ebben a súlycsoportban.

A középsúlyú versenyzők közül az újdonsült Budapesti bajnok Meisler István (Törökves) találkozni fog legjobbjával, Bukki Bélával. E súlycsoportban rajtuk kívül Hartmann Rudolf (MTK) és Schmeisz Béla (FTC) is elutaznak Debreczenbe.

A középsúlyú budapesti indulói közti szerepel Varga Béla dr. neve is. A kitűnő bajnokot már több alkalommal várták a civis városba, de mindig akadályozva volt az elutazásban. Talán ez alkalommal nem várják hiába. Kovács Zsigmond (BAK) lesz az ellenfele.

A nehézsúlyú versenyzők közül Badovecz Rajmund (FTC) és Deák Imre (MAC) utaznak Debreczenbe.

A budapesti versenyzőket a birkózó szövetség egyik alelnöke, to-

vábbá a birkózó és a vidéki szakosztályok kiküldötték kísérik Debreczenbe.

A mérkőzés holnap, vasárnap lesz a DTE Péterfia-utcai tornacsarnokában.

## ▼ SZÍNHÁZ ▼

A Csokonai-színház műsora: Szombat: Délután: Szókimondó asszonyok.

Vasárnap: Délután: Az a huncut ké ményeseprő. Este: Hamburgi menyasszony.

Halassi Mariska ma délután fellép a Szókimondó asszonyok címszerepében. Este A mi falunk. Holnap délután gyermekelőadásul A huncut kéményeseprő.

Holnap este: Hamburgi menyasszony.

Repülő ördögök misztikus kalandor történet 7 felvonásban és O, mint tenorista, amerikai burleszk az Apollóban.

Don Juan. Legenda a legnagyobb nőhódítóról, két részben 10 felvonásban. Párisi Gaumont-film hétfőn az Apollóban.

Jön! Ha megfújják a trombitát.

Jön! Fekete Gyémántok. Jókai regénye filmen. Egyszerre játszik Urania, Omnia.

IZ SZÍN TÁPERŐ

az

# UHU

KÁVÉ  
pótlék

előnyei!

Kérje minden fűszeresnél!

## A szélhámos gyufa-ügynök.

— Megszökött az előlegekkel. —

Tegnap délelőtt Veszprém Kálmáné Átila-tér 4. szám alatti lakos megjelent a rendőrségen és egy szélhámos ellen feljelentést tett. A feljelentés alapján a rendőrség széleskörű nyomozást indított. A nyomozás során tegnapra kiderült, — hogy hetekkel ezelőtt egy borkabátos és máskülönb is igen jól öltözött fiatalember megjelent Veszprémné lakásán. Behízelgő modorával előadta, hogy őt Salgó Imrénének hívják és a budapesti Sziget-utca 14. szám alatt levő Budapesti Unió Arulorgalmi Részvénytársaság ügynöke. Majd megvétele gyufát, elsőrendű „Szikra-gyújtót” kínált aránylag kevés olcsó árban. — Veszprém Kálmáné a szépszávu ügynök beszédének felült és 50 csomag gyufára Salgó Imrénének megrendelést csinált. Salgó a megrendelés címén 12.500 korona előleget vett fel Veszprém Kálmánétól. A megrendelt gyufa azonban, annak ellenére, hogy szállítani kellett volna, február 13-ra, nem érkezett meg még február 19-re sem, mire Veszprémné megkereste az Unió Arulorgalmi r.-t. igazgatóságát, ahonnan azt a választ kapta, hogy a részvény társaságnak Salgó Imre nevű ügynöke nincs, de ilyen nevű ügynökről nem is tudnak. Így minden kétséget kizáróan kitűnt, hogy Veszprém Kálmáné egy ügyes szélhámos áldozata, akinek természetesen nyoma tűnt.

Erre aztán Veszprémné felsietett a rendőrségre, hol feljelentését megtette. Most a rendőrség azt kutatja, hogy ez az ügyes ügynök még hol és milyen összegű erejéig követel el szélhámoságokat. Különbben a szélhámost a rendőrség közezi.

\*\*\*\*\*

**POLOSKA-**

írás vállalt felelősséggel

**Ráthonyi Gábor**

szabadalm, féregjártási vállalkozó

a „VULKÁN” lérvényesen védett gázfejlesztő gyertyával, helyben és vidéken olcsó díjazás mellett. Szabadalmazott poloskairtószer kapható.

**Debreczen, Széchenyi-utca 40.**

Vidéki levelekre azonnal válaszolok. Költségvétel díjtalan

\*\*\*\*\*

Nagy

## Kalap-vásár

Óriási választék!  
Olcsó árak!

### HERMAN ÉS FRIEDMAN

Piac-utca 10. Bikával szemben.

## ● HIREK ●

Vasárnapi istentiszteletek. Vasárnapi istentiszteletek sorrendje a református templomban: A Nagytemplomban délelőtt 10 órakor prédikál Uray Sándor lelkész, délután 5 órakor kétet magyarul dr. Révész Imre lelkész. Kistemplomban délelőtt 9 órakor prédikál Zámory Sándor segédlelkész, délelőtt 11 órakor prédikál Peleskey Sándor segédlelkész, délután 2 órakor prédikál Gábor András segédlelkész. — Kossuth-utcai templomban délelőtt 10 órakor prédikál Baja Mihály lelkész, délután 5 órakor prédikál Nagy István lelkész. — Arpádtéri templomban délelőtt 10 órakor prédikál Molnár Ferenc lelkész, délután 2 órakor prédikál Peleskey Sándor segédlelkész. — Ispoltői templomban délelőtt 10 órakor prédikál Papp Imre segédlelkész, délután 2 órakor prédikál Papp Imre segédlelkész. — Ho mokkertben délelőtt 10 órakor prédikál Nagy Lajos vallásügyi lelkész. Nyilastelepen délután 4 órakor prédikál dr. Böttök Béla segédlelkész.

Tanyai istentiszteletek: Halápon prédikál: Teley Sándor hittanhallgató. Ondód Kádár-dűllőben Gyűlési István templomegyesületi titkár, Szepesen Kovács János vallásügyi lelkész.

A Konfirmált Leányok Szövetségének összejövetele vasárnap délután fél 4 órakor Egyháztéri fiúiskola VI-ik számú tanteremben.

Vasárnapi iskolák: Kossuth-utca 75. délelőtt 9 órakor, Dóczy-intézetben délelőtt 9 órakor, Leány-utcai iskolában d. e. 9 órakor, Csonka-utcai iskolában d. e. 9 ó. Pacsirta-utcai iskolában délelőtt 9 órakor, Diakonissza Otthonban délelőtt 9 ó. Egyháztéri fiúiskola VI-ik sz. tanteremben d. e. 11 órakor, Csap-utcai iskolában d. e. 11 órakor. Ho mokkerti imaházban d. e. 11 órakor.

A Keresztény Ifjúsági Egyesület f. hó 25-én, vasárnap d. u. 4 órakor tartja összejövetelét Egyháztér 7. sz. alatt, az elemi iskolában. Előadást tart Uray Sándor lelképásztor.

Sartorius Ernő előadása a Kollegiumban. Azon előadásorozatból, melyet Sartorius Ernő, a ker. ifjúsági egyesületek világszövetségének főtitkára kedd óta városunkban tart, jelentőség dolgában kiemelkedik az az előadás, amelyet pénteken d. e. 11 órakor a kollegium zenetermében intézett a lelkész- és tanítójelölt ifjúsághoz. Dr. Veress István tanítóképző-intézetű igazgató kedves német nyelvű üdvözlése után, Sartorius Ernő hatalmas beszédben emlékezett meg azokról a munkamezőkről, amelyekbe hivatalosan is bekapcsolható az ifjúsági munka úgy a lelképásztori, mint a tanítói pályán. Azután ennek a munkának kulturális fontosságát fejtette ki széleskörű tapasztalatokon alapuló komoly érvek felsorakoztatásával. Utána Megyeres Béla magyarországi főtitkár mondott mélyenjáró beszédet. A gyűlés végén a Kálvinista Templomegyesület titkára, Gyűlési István közönte meg német nyelvű beszédet az előadásokat s rámutatott a lelkészjelöltek lelkesedésére az ifjúsági munkában. Végül Váczy Géza képezdész tolmácsolta a tanítójelöltek üdvözlését keresetlen német szavakkal. Jelen voltak az ifjúságon kívül még: dr. Erdős Károly lelkész-képző-intézetű igazgató, dr. Varga Jenő képezdész tanár és Uray Sándor lelkész.

Kérelem. A Vörös Kereszt Egyesület választmánya felkéri azon némes adakozókat, akik a folyó hó 24-én tartandó estély alkalmából természetbeni adományokat adni hajlandóknak nyilatkoztak, hogy ezen adományokat szombaton délután 4-6 óráig az Arany Bika-szálló 11-es számú szobájába (félemelet) eljuttatni sziveskedjenek.

Szörméket, téliruházatkat molykár elleni nyári megőrzésre felősség mellett és legolcsóbban vállal Klonda szűcs. Telefon 14-25.

## Száz százalékos bérjavítást kérnek a női szabók.

### A fodrászok tovább sztrájkolnak.

A múlt héten megindult bérmozgalmak közül még egy sem nyert befejezést, sőt a fodrász-áparban a békéltető tárgyalások is megszakadtak és az alkalmazottak tegnapi sztrájkba léptek. A munkaadók most is mereven elzárkóznak és a munkások követeléseit nem hajlandók teljesíteni. A mesterek arra hivatkoznak, hogy a kevés forgalom mellett nem tudják jobban fizetni segédeiket. — A segédek ezzel szemben kimutatják, hogy más városokban olesőbb az arszabály és mégis jóval magasabb munkadíjat fizetnek a mesterek, mint Debreczenben. — A sztrájk előreláthatólag hosszabb ideig fog elhuzódni, mert a munkaadók nem hajlandók még most sem engedményeket tenni.

A nőiszabó munkások bérmozgalmában tegnap tartották meg a békéltető tárgyalást az iparhatóságnál. A munkások száz százalékos bérjavítást kérnek. A munkaadók nem zárkoznak el a bér-emeléstől, de nagyon sokallják a száz százalékos béremelést. — A munkások megbízottai a tárgyaláson azt hangsúlyozták, hogy a

Az első cserkésztemetés Debreczenben. Tegnap délután temették el Debreczen első cserkész-halottját: Vedres István reform. főgimnáziumi tanulót, a 172. sz. „Erő”-csapat cserkészt. Szomorú útjára mintegy hatvan helybeli cserkész kísérte el. Cserkészek álltak kopszója mellett, melyen a megboldogult lilomos kalapja feküdt a koszorúk közt. Cserkészek vitték meghült tetemét a gyászkozsírról a sírhoz, hol a meghajtott fekete fátyolos lilomos zászló mellett a főgimn. tanári kara s a cserkészkerület nevében Debreczeni Ferenc ker. ellenőrző megbízott mondoti megható beszédet. A tanulóársak és intézeti cserkészek részéről pedig ifj. Tankó Béla VII. o. t. örsvezető vett bússut a jó munkát végzett, hű cserkésztől.

Emlékkünnepély. A Debreczeni Egyetemi Kör és Bethlen Gábor Kör február hó 25-én, vasárnap, d. e. 11 órai kezdettel a nagyenyedi Bethlen kollégium alapításának 300. évfordulója alkalmából emlékkünnepélyt rendez. — Műsor: 1. Hymusz. Énekli a kollegiumi kántus. 2. Megnyitó beszéd. Tartja: Péter Zoltán bh. 3. Áprily Lajos: A fejedelemhez. — Szavalja: Boda Ferenc th. — 4. Bethlen Gábor akadémiaja. Előadja: dr. Rugonfalvi Kiss István egyetemi professzor. 5. Énekduett. Előadják: Bihar Rózsika és Kovács Margitka urleány. Harmoniumon kísérő Szele Paula urleány. 6. Szilágyi Béla: Az enyedi tanár e. költeményét szavalja Zitás István reform. s. lelkész. — 7. Záró beszédet tart Neuhauser József jh. 8. Szózat. Énekli a kollegiumi kántus. Önkéntes adományokat az Egyetemi Kör és a Bethlen Gábor Kör céljaira közöszönettel fogadnak.

Kerékpárokat, varrógépeket, író gépeket, National-cassát, orvosi műszereket szakszerűen javítanak Molnár Testvérek, Egyház-tér, — Nagytemplomnál. Telefon 7—27.

A zsidó gimnázium Petőfi-ünnepélye. Február 28-án, szerdán, este nagyszabású ünnepség keretében hódol Petőfi Sándor emlékének a debreczeni zsidó gimnázium. Az ünnepélyen, amely a városi Zeneiskola hangversenytermében lesz megtartva, Kardos Albert fejtegeti a Petőfi-kultusz és a zsidóság viszonyát, Földes Erzsébet és a zsidó ifjak dalköre megzenésített Petőfi-verseket ad elő. Petőfi verseket szaval K. Hamvay Anna, a fővárosi pódiumok elismerten nagykvalitáú szavalóművésznője,

novemberi bérjavítás óta a ruhakészítés ára emelkedett és a farsangi szezonban elért árszabályt már túl is lépte, de a munkások fizetését azóta nem emelték. — A tárgyalás folyamán a felek annyira közeledtek egymáshoz, hogy előreláthatólag a kölcsönös engedmények után rövid idő alatt békésen befejezik a bérmozgalmat.

A férfiszabó-munkások is lényeges béremelést kérnek és a bérjavítás százaléka ruhadarabonként változik. A munkások ragaszkodnak követeléseikhez és kijelentették, hogy inkább leteszik a munkát, de nem engednek követeléseikből. A munkaadók sem hajlandók engedni és a rossz szezonra hivatkozással, nem hajlandók engedményeket adni. A viszony nagyon feszült a felek közt és a jelek szerint a békés megegyezésre kevés remény van. A békéltető tárgyalást ma délelőtt tartják meg az iparhatóságon. A tárgyalást Olasz Vilmos dr. városi kapitány fogja vezetni. A munkaadók és munkások merev magatartása miatt nehéz lesz a két álláspont összeegyeztetése.

Nagy az utlevél forgalom. Az államrendőrség utlevél ügyosztályán az utóbbi napok alatt tetemesen megnövekedett az utlevél forgalom. Értesülésünk szerint közelezen volt olyan nap is, amikor 17—25 utlevelet állítottak ki. Az utlevelek nagyrésze Romániába, Csehszlovákiába szöttek, de akadnak olyanok is, akik Német-, Francia- és Olaszországba kértek és kaptak utleveleket. Az Amerikába szöttek utlevelek kiadása, természetesen, a korábban kiadott rendelet értelmében, még mindig szünetel.

Az egyetemi tanárok mozgalma. Budapest, febr. 23. Az egyetemi tanárok helyzetük megjavítására mozgalmat indítottak. Az ez ügyben elkészített memorandumot ma délelőtt adták át a kultuszminiszternek. Tekintettel azonban az ügyek fontosságára, az egyetemi tanárok megokoltak látják azt is, hogy kérvényükre felhívják Horthy Miklós kormányzó és a nemzetgyűlés figyelmét.

Ma lesz a Vörös Kereszt Egyesület estélye. Az Arany Bika-szálló kis hangversenytermében a város előkelő közönsége ad ma este találkozót, hogy gyönyörködjenek a debreczeni kislányból fővárosi művésznővé nőtt Perczel Sári táncművésztében és Kondor Sándor szivhez szóló magyar nótáiban. Műsor után az egyesület hideg büfféje és meleg vacsora áll a közönség rendelkezésére, majd reggelig tartó tánc következik. Jegyek korlátolt számban ifj. Rickl Antal egyeteli pénztárnoknál (Sesztina-üzlet) kaphatók. Belpő-jegy 390 korona, táncos-jegy 130 korona. Az estély kezdete 9 órakor.

Debreczeni utmutató 1923. — Szerkesztette: dr. Hortobágyi Ernő (Ára: 309.— K. Kapható a „Méliusz” könyvkereskedésben.

Életunt fiatal ember. Belényessy Zoltán banktisztviselő szüleinek Jérikó-utca 53. szám alatti lakásán föbelötte magát és meghalt. Az életunt fiatal ember előkelő szülők gyermeke volt, aki a Nemzeti Hitelintézetben dolgozott. A fiatal ember végzetes cselekedete városszerte igen élénk feltűnést keltett. A rendőrség az öngyilkosságából kifolyólag vizsgálatot indított.

Vasuti karambol. Tegnap reggel Püspökladány állomás bejárójánál tolatott az egyik tehervonati szerelvény. Tolatás közben a szerelvény az egyik váltónál kisiklott és a sinekről a kocsiak mozdonyostól együtt kingrottak. — A

kisiklás következtében a pályatest megrongálódott és egyszerre ott olyan forgalmi akadály keletkezett, hogy az 5 óra 30 perckor érkező biharkeresztesi személyvonat csak 6 óra 30 perckor futhatott be Püspökladány állomásra, úgy, hogy a reggel fél 8 óras debreczeni személyvonat másfél órai késéssel érkezett be Debreczen állomásra. A kisiklás következtében erősen megrongálódott pályatestet tegnap délelőtt már helyrehozták, úgy, hogy a déli budapesti vonatok már késés nélkül érkeztek meg.

Eladó egy szinpadai szabadiszlet az Arany színházban. (József kir. herceg-u. 3.) Műkedvelőknek alkalmi vétel.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon jó rokonok, ismerősök és jó barátok, akik szeretett testvérünk: özv. Csátré Károlyné temetésén megjelentek, ugyszintén az Iparos Dalegyet tagjai közreműködésükért ezton is fogadják hálás köszönetüket. A gyászoló család.

Meghívó. A Debreczeni Cipész- és Rokonszakkamabeli Kispárosok Termelő és Értékesítő Szövetkezetének 1923 március hó 11-én d. e. 9 órakor az Ipartestületen tartandó évi rendes közgyűlésére. — Napirend: 1. Az igazgatóság jelentése. 2. A mérleg megállapítása. 3. Igazgatósági, választmányi és felügyelő-bizottsági tagok választása. 4. Esetleges indítványok. — Az indítványok a közgyűlés előtt 8 nappal az igazgatósághoz nyújtandók be. Az évi zárszámadás az Anyagbeszerző szövetkezetben megtekinthető. A igazgatóság.

Új vonat Kaba—Nádudvar között. Értesítem a t. utazó közönséget, — hogy f. hó 23-tól kezdve Kaba—Nádudvar között a 4123—4124. és 4127—4128. számú vonatok ismét forgalomba lettek helyezve. Állomásfőnök.

A Függetlenségi Kör batyus összejövetele. A debreczeni Függetlenségi Kör ma este 8 órai kezdettel tartja batyus családi összejövetelét a Csapó-utcai körhelyiségben. Belépti-díj nincsen. A kör tagjai külön meghívót nem kapnak. — A sok jó batyú mellett, melyet a kör tagok visznek fel, bizonyára nagyon jól elbeszélgetnek a független érzelmű polgárok.

Roboz Imrét az oláhok átdobták a demarkációs vonalon. Kötegyánból jelentik: Roboz Imrét és Bélát, a kolozsvári hírhedt Új ember szerkesztőit az oláh területre február 22-én a demarkáción átdobták az oláhok. Ma este viszik őket Debreczenbe.

Ismét nagy a cselédkönyvet kérők száma. A debreczeni államrendőrség rendészeti ügyosztályán ismét megsaporodott a cselédkönyveket kérők száma. Tegnap például 17 cselédkönyvet adott ki a rendőrkapitányság rendészeti ügyosztálya. Informátorunk szerint ismét cselédbőség előtt állunk, ami biztosan lejjebb fogja szállítani a hihetetlenül magasra szökött cselédbérekét.

A vármórkerület bálja. A debreczeni vármórkerület altiszt-kara és legénysége folyó hó 25-én, vasárnap, délután fél 4 órai kezdettel jótékonycélu nyilvános műkedvelő előadást tart az Arany Bika-szálló nagytermében. Külön meghívókat nem bocsátottak ki, de az érdeklődőket minél nagyobb számban szivesen látják a szereplők. Páholy-jegy 500 korona, egyes jegyek 50—140 koronáig. Jegyek előre válthatók a Csáthy-féle könyvkereskedésben.

Ha szép, jó és olcsó cipőbe akar járni, okvetlen keresse fel Kovács Vilmos cipőraktárát az Ipar- és Kereskedelmi kamara épületében, itt mérték után is a legjobbat a legolcsóbb árban kapja.

Panettek, duffinek, díszek, masamód kellekek legnagyobb választékban a Kalapüzemben, Piac utca 9. sz.

**Felülfizetések.** A nyomdászok I. hó 11-én tartott álarcsbálján felülfizettek a következők: Hajdúföld szerkesztősége 1000; Gencsy István 800; Bálint Sándor, Rátonyi Gábor 600-600; N. N. 580; dr. Bereney Zoltán, Szállodai és éttermi munkások debreceni csoportja, Varga Endre, Görög József, Wöll Janka, Magyar nemzeti könyv- és lapkiadó r.-t., Földes Sándor, Bajusz Sándor, Kronovitz József, Székely Imre 500-500; Balogh Istvánné 450; Szücs Imre, Borbély Kálmán, Müller Rózsika 400-400; Nagy Lajos 340; Festők szakszervezete, Kárpóli Nándor, dr. Ecsedi István, Sándor József 300-300; László Imre, dr. Szász Adolf, Kocsisofszky László, dr. Lencz Géza, Hegymegi Kiss Pál, Hegedűs Ilonka, Ihász Henrik, Papp Andor, Polgár Mariska, Katona Imre (Berettyóújfalú) 200-200; Botos Sándor, Botos László, Kiss Bálint, Nyíri János, Fehértői László, Spitzer Hermann, Gyökerecs Ferenc, Veress Jenő, Székely János, Róff Sándor, Nagy Sándor, Frisch Sándor, Sterbinszki László, Szilágyi Imre, Szabó Lajos, Erdélyi István, Pető László, Kállai János, Szabó Kálmán, Rasofszky Miklós, Patkó Imre, Fereny Páter 160-160; Péntek István, Szabó József, Horovitz Zsigmond, Boros József, Váradi Alfréd 150-150; Németh Gábor, Trunkó Barna 100-100; Holló János, Nagy László 80-80; Nagy Károly, Farkas Kálmán, Kabai Kálmán 40-40; Röh János 20 és N. N. 10 koronát. Úgy a felülfizetésekért, valamint a falragasz és beléptijegyek díjtalan készítéseért a Nemzeti könyv- és lapkiadó r.-t. és a Hegedűs és Sándor r.-t. nyomdákknak hálás köszönetét nyilvánítja a rendezőség.

2684/3135-1923. II.

**Arverési hirdetés.**

Debreczen sz. kir. város tulajdonát képező Papzugért kapott elnevezésű földbirtok (városi téglagyár mellett) 19, 20, 22, 23, 24. sz. két-két holdas parcellája 1923 február hó 28. napján nyilvános árverés útján bérbé fog adatni.

Árverés helye városháza kistanácssterme.

Kikiáltási ár holdanként 5 q buza.

Debreczen, 1923 február 19.

A városi tanács.

**FELELŐS SZERKESZTŐ: DR. SZATAI FERENC.**

KIADJA:

Debreczen sz. kir. város és a Tiszántúli Ref. Egyházkerület Könyvnyomda-vállalata.



**Milliomosok!**

**Összes főuri pazar berendezéseivel együtt eladó egy igazán uri családi ház! Azonnal átvehető! Beköltözhető! Uri kuria! ooo**

Hajduszoboszló város főutcáján, adómentes, magas földszintes épület, mely a jelenlegi tulajdonos-földesur saját izlése és terve szerint épült. Parkkál, gyümölcsösökkel. Következő beosztású lakosztályai: Hatalmas ebédlő, Palisander butorok. Krokodilbőr ebédlő-székek. Eredeti olajfestmények. Perzsaszőnyegek. Terítők. Ezüstök stb. Hatalmas szalon, mahagoni berendezéssel, Stingl-gyártmányú rövid, k-resztl uros, hárompedálos zongorával, 3 és fél méter magas china-ezüst álló-óra, smirna és perzsaszőnyegek, gobelinek és olajfestmények.

Hálószoba, 2 személyes világostólgy hálóberendezéssel, smirnaszőnyegek, pokrócok, függönyök.

Öt méteres vendégágy, melyet a családi hálóval zárt folyosó köt egybe. A folyosók egy hatalmas, üvegtetős hallba futnak össze.

Melléképületek. Konyha, cselédszoba, speiz, mosókonyha, — nyári konyha, fűskamara, pince.

Házi vízvezeték, egy 70 méteres mélyfúrású artézi kútból emeli a vizet egy beszerelt motor. Házi csatornázás. Villanyvilágítás mindenütt. Hét ablak az utcai fronton, esslingeni rollókkal felszerelve. Parkett. A parkban fenyők, tuják, dísz- és gyümölcsfák rendezett utakkal. — Teljesen berendezett fürdőszobaa a háló mellett. Belső angol klozett.

Idegen lakó nincs, 15 napon belül az új tulajdonos az egészet átveheti.

Az eladásra a Nagy Lajos Ingatlanforgalmi iroda nyert kizárólagos megbízatást, egyedül csak ott köthető meg a vételi ügylet, ott tekinthető meg a berendezések, felszerelések, czüstök, smirna-perzsaszőnyegek, gobelinek teljes és részletes leltára is. ooooooooo

Iroda: Veres-utca 9-ik szám alatt.

Debreczen város és a Tiszántúli ref. egyházker. könyvnyomda-vállalata.

**Hol lehet olcsón vásárolni?**

**BRÜLL ERNŐ** divatházában, **Piac-utca 29. szám** (Városházával szemben), a Kls Debreczen szálloda épületében.

- 1 m Skót szövet, szép kivitel K 690
- 1 db Francia alsó nadrág — — K 1450
- 1 pár Fekete női harisnya — — K 390
- 1 m 90 cm szél. schifon mosott K 575
- 1 pár kötött férfi zokni — — K 250
- 1 drb Himzett női ing — — K 1050
- 1 drb sefir férfi ing 2 gallérral és dupla manch. — — K 1950
- 1 drb Himzett női zsebkendő — K 185
- 1 m 120 szél. Neuman-cheviott K 1290
- 1 drb Lendamaszt törülköző — K 498

Továbbá Libertyk, Ruha vásznak, Kosztüm és ruha kelmék, Seiferek, Kanavaszok, Abroszok, Szalvéták, Kartonok, Grenadinok, Batisztok, Anginek, vásznak, Schifonok, férfi és női fehérneműk kaphatók.

**Kirakataimat tessék figyelemmel kísénni! oo**

**Kisebb ház**

Csigekert, Honvédtemető-u. 7.

egyszoba, konyhás lakással, épített disznóóllal, kb. 140 □-öl telekkel

**eladó.**

Értekezhetni:

**MÉLIUSZ** könyvkereskedésben **Piac-utca 26-ik szám alatt. o**

**Árverési hirdetés.**

Debreczen sz. kir. thj. város árvaszéke közhírré teszi, hogy felügyelete alá tartozó egyik kiskoru tulajdonát képező, gyámpénztári örökben levő I arany gyűrű nagy briliáns- és zafir követ az 1923. évi február hó 27-ik napján, délelőtt 11 órakor tartandó nyilvános árverésen a legtöbbet ígérőnek eladatik. A kikiáltási ár 360 ezer korona. Árverési feltételek a hivatalos órák alatt Kovács Kálmán árvaszéki ülnöknél (Árvaszék, Csapó-u. 19. sz.) megtekinthetők.

Kelt Debreczen város árvaszéke 1923. évi február hó 14-ik napján tartott üléséből.

Városi Árvaszék.

**APRÓHIRDETÉSEK**

Apróhirdetések díja hétköznapokon 10 szóig **40 korona**, minden további szó **4 korona**. Vasárnap 10 szóig **50 korona**, minden további szó **5 korona**. Vastagabb betűkből a szavak kétszeresen oooooooooo lesznek felszámítva. **Telefonszám 4. oooooooooo**

**Ha házat akarja eladni,**  
**Ha házat akar venni,**  
**Ha nincs Önnek állása**

**Vagy alkalmazottira van szüksége**  
**Feltétlenül hirdessen az EGYETERTÉS-BEN.**  
**Mert eredményt csak akkor fog elérni.**

**A kladóhivatal hirdetést megfogalmaz, telefon hívásra bárhova elmegy.**

**TELEFON 4.**  
**Kladóhivatal:**

**Kossuth-utca 2. szám.**

**Ajánlat**

**Pállnkatörő üstök**  
mosó- és cserüstök készen legolcsóbban Mándoki rézművesnél. — **Arany János-utca 13. sz.** — Ócska vörösréz napl áron vesz. 321

**Magvak**  
garantált jó 30 korona adagja Paczeltnél. Tegyen próbarendést. 529

**Győződjön meg**  
**Brillánsért, Aranyért**  
a legmagasabb árt fizetem!  
**GRITSCH**  
ékszerkereskedő  
**Kossuth-u. 13. emelet**

**Üzletet és 3 szobás lakást kaphat**  
azonnal, ha a **Hunyady-utca 20. sz.** alatt levő házat megveszi.

**Bluzok,**  
egész ruhák horgolását vállalalom. Szabó Lajosné, Csonka utcai iskola. 539

**Női ruha**  
varrását, alakítását vállalalom, házhoz is elmegyek. Bundi-utca 3. szám. 578

**Uriszabász**  
férfiruha üzletbe felvétetik. Megtudható Bihari és Klein cégnél, Degenfeld-tér 8. 579.

**Kifutó fiu**  
és tanuló leány felvétetik Varjas Pál könyvkötő, Egyháztér 3. 577

**Ígyen beesülünk**  
aranyat, ezüstöt, briliánsat veszünk.Ékszerbeaváltó. — Stassik és Blattner. Csapó-utca 12. 563

**Társulnék**  
ujjonnan alakítandó üzlethez. Helyiség biztosítva, Cim a kiadóban. 581

**Korpa**  
előnyösen kapható **KORONA kenyérgyárban** Bethlen-utca 23. sz.

**Kereslet**

**Veszek**  
fehérneműeket, selymeket, paplanokat, garnitúrákat, szőnyeget, butort. Kaiser, Piac-u. 7. sz. 320

**Aranyat,**  
ezüstöt, briliánsot a legmagasabb árbán vásárol **Kátal** ékszerkereskedő, **Piac-utca 19. II. em.** Telefonhívásra házhoz megy. Telefonszám 624. 997

**Ócska vasat**  
rezezt s mindennemű fémét **legmagasabb ártért veszek. Kovácsoknak használható becserélek.** Nagyob tételt elszállítok

**STEINER,**  
**Eötvös-utca 110. sz.**  
**Telefon 6-86.**

**Megbízható**  
ügyes fiatal szolgál azonnal felvétetik Kalapüzem Piac 9. 500

**Uriszabász**  
férfiruha üzletbe felvétetik. Megtudható Bihari és Klein cégnél, Degenfeld-tér 8. 579.

**Kifutó fiu**  
és tanuló leány felvétetik Varjas Pál könyvkötő, Egyháztér 3. 577

**Vincellér**  
tanyára éves komencióra felvétetik. Cim a kiadóban. 580

**Üzlethelyiséget**  
keresek, vagy nagy raktárhelyiséget pincével, lehetőleg központban. festék leraktnak. Klein Vilmos, Fűvész-kert-u. 22. — Telefon 13-46. 584

**Tanulóknak**  
16 éven felüli fiu felvétetik Koronakenyérgyárban. — Jelenkezni Bethlen-utca 23. 564

**Eladás**

**Eladó egy fajtszta,**  
vadászatra teljesen bevezetett, rövidszőrű német **vizsla**, elsőrendű aportör, kitűnő tulajdonságokkal, továbbá eladó 7 hónapos fia. — Cim a kladóhivatalban.

**Férflgallérok**  
(44-es dupla) kitűnő minőség, alig használt, eladók. Károly Ferenc József-ut 8/b. délelőtlönként.

**Kisbirtok**  
5 holdas, tanyával, városhoz közel, továbbá gazdálkodónak alkalmas, beköltözhető **családi ház** jutányos áron eladó. **Máté iroda,** Széchenyi-utca 55.

**Női elpő**  
38-as alig használt — barna, magasszárú és 30 láda eladó. — Széchenyi-utca 16, keresztépület. 571

**Eladó**  
háromajtós tükörsszekrény, bicikli, keményfa fűháló, divány, hencsermadrac, 24 Thonet-szék, több butorok. — Széchenyi-utca 8. 558

**Szőnyeg**  
három, négy méteres, bőr garnitúrák, hencserok, diványok, matracok eladók, Szántó kápitósnál, Zugó-utca. 535

**Könyv- és zeneműujdonságok**

**Dante Komediaja III. rész A Paradicsom.** Fordította **Babits Mihály.** Alapára K 30.—

**Szépvi Balás Béla: Atila urunk.** Három kötetben.

**Voinovich Géza: Rákóczi.** Történelmi színmű előjátékkal 5 felvonásban. Alapára K 4-50.

**Mime Pompadour operette betét: Josef ach Josef, was bist Du so Keusch.** Alapára K 5.—

**Kulinyi Vince: A Gárdista** operett. Alapára 4-50.

**Willemetz-Christiné Dédé** operett magyar és francia szöveggel. K 4-50.

**Szonja orosz ballada.** Alapára K 3.—

**Junggesellen Abschied** (Im Hotel zu den 3 Quasten). Alapára K 3.—

**Lányok, lányok, simongáti lányok.** Alapára K 1-80.

**Szorozatszám: 120.**

Kapható a

**Méliusz könyvkereskedésben.**